 Технологическая карта урока немецкого языка и технологии во 2 классе 
«Поздравительная открытка на немецком языке к Пасхальному празднику»
Учитель: учитель немецкого языка Жучкова Лариса Вячеславовна, учитель технологии.
Тема урока: Поздравительная открытка на немецком языке к Пасхальному празднику.
Тип урока: интегрированный, урок развивающего контроля.
Используемая технология: технология личностно-ориентированного обучения, технология обучения в сотрудничестве, технология развития критического мышления, ИКТ.

Класс: 2. Дата проведения: конец третьей /начало четвертой четверти
Цель урока: Научиться писать поздравительную открытку к празднику на немецком языке родственникам, используя предложенные речевые образцы.

Задачи урока:
Познакомить учащихся с историей празднования Пасхи в Германии, расширяя тем самым их страноведческие и лингвострановедческие знания о стране изучаемого языка.

Научиться правильному написанию поздравительной открытки к Пасхальному празднику на немецком языке родственникам, соблюдая необходимые правила и используя готовые речевые образцы (клише).

Тренировать правильное и безошибочное написание немецких буквосочетаний и слов во время списывания с образца.

Развивать моторику рук, наблюдательность, глазомер; развивать умение следовать устным инструкциям; анализировать полученные результаты и делать выводы.

Универсальные учебные действия  

Личностные:
Учить детей сознательно относиться к выполнению тех или иных упражнений.
Учить осознавать целостность мира и многообразие взглядов на него, вырабатывать свои мировоззренческие позиции.
Познавательные:
Уметь создавать способы решения проблем творческого характера.

Уметь найти и выделить необходимую информацию.
Регулятивные:

Учить прогнозировать предстоящую работу.

Учить находить и исправлять ошибки.
Коммуникативные:
Участвовать в диалоге, слушать и понимать других, высказывать свою точку зрения.

Оснащение урока:

Мультимедийный проектор

Презентация «Ostern in Deutschland» в MS Power Point
Ход урока:
	№
	Этап урока
	Цель
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Результаты этапа

	1.
	Организационный момент.

Приветствие
	Создать атмосферу иноязычного общения.
	Guten Tag, liebe Kinder! Setzt euch! Wie geht es euch?
	Приветствуют учителя, отвечают на вопросы, включаются в речевую деятельность.
	Учащиеся готовы к иноязычному общению.

	2.
	Определение цели и задач урока.
	Самостоятельное определение учащимися темы, целей и задач урока.
	Seht bitte an die Tafel! Was ist unser Thema heute? Was denkt ihr? Was machen wir heute in der Stunde? Was Neues lernt ihr heute?
	По первым слайдам презентации догадываются о теме, определяют цель и задачи урока.
	Учащиеся вовлечены в активную деятельность. Определили для себя цель и задачи урока.

	3.
	Вводная беседа
	Познакомить с историей праздника.
	Рассказ учителя об истории празднования Пасхи в Германии, ее символах. Предложение сравнить праздник Пасхи в нашей стране с немецким праздником.

	Ответы учащихся на русском языке.
	Учащиеся вовлечены в процесс говорения.

	4.
	Повторение лексико-грамматического материала. Обсуждение правил написания открытки и имеющихся материалов.
	Определить готовность учащихся к выполнению творческой работы.
	Показ готовых поздравительных открыток на немецком языке. Учитель предлагает ученикам самостоятельно определить правила написания открытки, опираясь на представленные образцы на слайдах презентации.
	Учащиеся повторяют слова за учителем, грамматические правила, определяют по предложенным образцам  правила написания открытки и проверяют, все ли материалы есть для работы.
	Учащиеся повторили основные слова и грамматические правила, уяснили правила написания открытки и настроены на выполнение творческого задания. 

	5.
	Физическая минутка.
	Смена деятельности
	Und jetzt machen wir eine kleine Musikpause und singen das Lied „Oh, oh, Osterhas᾿ “. Steht bitte auf und tanzt mit!
	Вместе с учителем делают упражнения под песенку.
	После смены деятельности готовы к дальнейшей работе.

	6.
	Составление плана работы.
	Коллективно составить план выполнения работы.
	Also, machen wir den Plan unserer Arbeit. Zuerst … Dann … und zum Schluss … .
	Определяют для себя план работы.
	Учащиеся имеют представление о последовательности выполнения задания.

	7.
	Написание поздравительного текста открытки, ее раскрашивание и украшение блестками (пайетками).
	Написать текст открытки, раскрасить ее и празднично украсить.
	Wir haben alles besprochen, jetzt könnt ihr mir der Arbeit beginnen.
	Выполнение работы учащимися.
	Поздравительные открытки к Пасхе на немецком языке.

	8.
	Презентация работ.
	Показать готовые поздравительные открытки.
	Und jetzt zeigt eure Glückwunschkarten und lest sie vor!
	Представляют свои открытки и зачитывают текст поздравления на немецком языке. 
	Учащиеся представили свои работы и посмотрели работы своих одноклассников.

	9.
	Завершение урока. Рефлексия. Запись домашнего задания.
	Выяснить, достигнуты ли цель и задачи урока в целом.
	Посмотрите, как много замечательных открыток у нас получилось. Давайте теперь оценим нашу работу!
	Определяют, достигнуты ли поставленные цель и задачи урока в целом, записывают домашнее задание. 
	Выяснение полной картины того, насколько хорошо учащиеся овладели материалом.


Раздаточный материал:

Опорные речевые образцы (клише) с вариантами выбора на листе бумаге/ на слайде в презентации для написания своего поздравления
Листы-заготовки поздравительной открытки на выбор (см. ниже)
Цветные карандаши / цветные ручки для раскрашивания.

Пайетки, блестки для украшения открытки

Клей

Опорные речевые образцы для текста поздравления
Liebe Oma, lieber Opa, / Liebe Großeltern, / Meine lieben Oma und Opa,
ich wünsche euch ein frohes Fest und viel Vergnügen an diesen schönen Ostertagen!/
ein paar ganz liebe Ostertage wünsche ich euch!/
herrliches Osterwetter, einen fleißigen Osterhasen und viele bunte Ostereier!

Süße Ostergrüße /
Herzliche Ostergrüße/
Freudige, wunderbare Osterhasengrüße
Dein … / Deine …
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